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PROTOKÓŁ NR I/2024                                     

Z SESJI RADY GMINYMICHAŁÓW, 

która odbyła się w dniu 6 maja 2024 roku 

w świetlicy przy Urzędzie Gminy w Michałowie 

 

          Stan radnych 15 osób 

          Obecnych 15 osób 

 

Sesję rozpoczęto o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:10 

Ad 1. 

 Radny Senior p. Adam Siekacz na podstawie art.20 ust. 2c ustawy o samorządzie gminnym, 

dokonał otwarcia pierwszej sesji Rady Gminy Michałów w dziewiątej z kolei kadencji samorządu 

2024-2029. 

 Poinformował, iż w wyniku realizacji nałożonego na gminy obowiązku ustawowego, obrady 

sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk, a nagrania 

udostępniane na stronach internetowych.  

 W związku tym, osoby, które uczestniczą w obradach wyrażają zgodę na przetwarzanie 

swoich danych osobowych.  

 Ponadto głosowania na sesji odbywać się będą za pomocą urządzeń umożliwiających 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych.   

 

      Zał. Nr 1 – lista obecności radnych Rady Gminy                              

        Michałów 

  

      Zał. Nr 2 – lista obecności sołtysów 

Ad. 2   

 Radny senior p. Adam Siekacz oddał głos Przewodniczącej Gminnej Komisji Wyborczej            

w Michałowie p. Paulinie Jaros, która przedstawiła wyniki przeprowadzonych w dniu 7 kwietnia 

2024 r. wyborów do Rady Gminy i wyniki wyborów Wójta Gminy Michałów oraz wręczyła 

wybranym radnym i wybranemu wójtowi zaświadczenia potwierdzające uzyskanie mandatu. 

 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Michałowie p. Paulina Jaros – odczytała 

obwieszczenie Komisarza Wyborczego w Kielcach I z dnia 10 kwietnia 2024 r. o wynikach wyborów 

do rad na obszarze województwa świętokrzyskiego- Wybory do Rady Gminy Michałów. Przedstawiła 

wyniki w poszczególnych okręgach, a następnie dokonała wręczenia nowo wybranym radnym 

zaświadczeń o wyborze.  

 

Ad. 3  

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Michałowie p. Paulina Jaros – odczytała 

obwieszczenie Komisarza Wyborczego w Kielcach I z dnia 10 kwietnia 2024 r. o wynikach wyborów 

wójtów, burmistrzów i prezydentów miast na województwa świętokrzyskiego. Przedstawiła wyniki 

w Wyborach Wójta Gminy Michałów, a następnie dokonała wręczenia nowo wybranemu Wójtowie 

Gminy Michałów Panu Bogusławowi Kowalczykowi zaświadczenia o wyborze. 
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Ad 4. 

Następnie przystąpiono do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych. Zgodnie 

z art. 23a ustawy o samorządzie gminnym przed przystąpieniem do wykonania mandatu radni złożyli 

ślubowanie, które odbyło się w ten sposób, iż po odczytaniu przez Radnego Seniora p. Adama 

Siekacza roty ślubowania, najmłodszy radny p. Wojciech Matuszczyk odczytał z listy obecności 

kolejno imiona i nazwiska radnych, którzy powstają i wypowiadali zwrot „ślubuję, tak mi dopomóż 

Bóg”. 

Radny senior p. Adam Siekacz odczytał rotę ślubowania: 

 „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców.” 

 

Radny senior p. Adam Siekacz stwierdził, że ślubowanie złożyli wszyscy radni.  

 

Ad. 5  

Następnie stwierdził, iż ustawowy skład rady wynosi 15 radnych. Na podstawie listy obecności 

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum niezbędne do prowadzenia obrad 

Rady Gminy Michałów, umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie 

prawomocnych uchwał. 

 

Ad 6. 

Przystąpiono następnie do ustalenia porządku obrad I sesji Rady Gminy Michałów. 

Radny senior p. Adam Siekacz przedstawił proponowany porządek obrad sesji przygotowany przez 

zwołującego sesję Komisarza Wyborczego w Kielcach II, który radni otrzymali wraz z zaproszeniem 

na sesję. 

  

Radny Senior p. Adam Siekacz poinformował, iż w przypadku zgłoszenia przez radnych propozycji 

zmian do porządku obrad dotyczących np. zmiany kolejności punktów, dodania nowych punktów, 

zdjęcia lub modyfikacji przedstawionych punktów Rada będzie musiała je przegłosować. 

Zmiany zostaną wprowadzone, jeżeli za zmianą w każdym przypadku opowie się w głosowaniu 

bezwzględna większość ustawowego składu rady, tj. co najmniej 8 radnych. 

 

Odnośnie przedłożonego porządku obrad głos zabrali:  

  

Radny p. Michał Klamiński – złożył wniosek o rozszerzenie porządku obrad o następujące punkty:   

11. Ustalenie wynagrodzenia Wójt Gminy Michałów. 

12. Powołanie składów osobowych komisji stałych Rady Gminy Michałów tj.: 

      - Komisji Rewizyjnej; 

      - Komisji skarg, wniosków i petycji. 

      - Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu i Finansów; 

      - Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego. 

  13. Ustalenie wysokości diet dla radnych Rady Gminy Michałów oraz zasad ich wypłacania.  

  14. Sprawy różne. 

  15. Zamknięcie obrad I sesji Rady Gminy Michałów. 
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Radny Senior p. Adam Siekacz zapytał czy są jakieś inne propozycje.  

 

Radny Senior p. Adam Siekacz w związku z brakiem innych propozycji poddał pod głosowanie 

przyjęcie zaproponowanego rozszerzonego porządku obrad, który został przyjęty jednogłośnie przez 

Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych obecnych na sali sesji. 

 

Zał. Nr 3 – Protokół z głosowania  

 

Radny Senior p. Adam Siekacz stwierdził, że Rada Gminy będzie obradowała według nowo 

ustalonego porządku obrad, który odczytał:  

     1. Otwarcie przez Radnego Seniora I sesji rady Gminy Michałów. 

      2. Wręczenie przez Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej nowo wybranym radnym  

zaświadczeń o wyborze. 

      3. Wręczenie przez Przewodniczącego Gminnej Komisji Wyborczej nowo wybranemu wójtowi 

zaświadczenia o wyborze. 

      4. Złożenie ślubowania przez radnych Rady Gminy Michałów. 

      5. Stwierdzenie prawomocności obrad (quorum). 

      6. Przyjęcie porządku obrad. 

7. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

- zgłoszenie kandydatów na funkcję przewodniczącego Rady Gminy; 

-  przeprowadzenie głosowania (tajnego); 

-  podjęcie uchwały stwierdzającej wybór; 

8. Przyjęcie przez Przewodniczącego Rady Gminy prowadzenie obrad sesji. 

9. Wybór wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

- zgłaszanie kandydatów na funkcję wiceprzewodniczącego Rady Gminy; 

- przeprowadzenie głosowania (tajnego); 

- podjęcie uchwały stwierdzającej wybór; 

10. Złożenie ślubowania przez Wójta Gminy Michałów. 

11. Ustalenie wynagrodzenia Wójt Gminy Michałów. 

12.  Powołanie składów osobowych komisji stałych Rady Gminy Michałów tj. : 

      - Komisji Rewizyjnej; 

 - Komisji Skarg, Wniosków i Petycji;  

      - Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego, Budżetu i Finansów; 

      - Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego.  

  13. Ustalenie wynagrodzenia Wójt Gminy Michałów. 

  14. Sprawy różne. 

  14. Zamknięcie obrad I sesji Rady Gminy Michałów. 

 

Radny senior p. Adam Siekacz stwierdził, że punkty1,2,3,4,5 i 6 przyjętego porządku obrad zostały 

zrealizowane. 

 

Ad 7. 

Radny senior p. Adam Siekacz poinformował o przystąpieniu do kolejnego punktu porządku obrad,  

którym jest wybór Przewodniczącego Rady Gminy. 

Zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym Rada Gminy wybiera Przewodniczącego                 

i Wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 



4 

 

ustawowego składu rady w głosowaniu tajnym. 

Statut Gminy Michałów precyzuje w paragrafie 60 ust. 2, że głosowanie tajne odbywa się przy użyciu 

urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie wyniku głosowania, a w przypadku gdy                            

z przyczyn technicznych nie ma takiej możliwości wówczas przeprowadza się z wykorzystaniem 

ostemplowanych pieczęcią rady karty do głosowania”.  

Poinformował również, że nasz system głosujący działa dlatego głosujemy przy użyciu otrzymanych 

urządzeń. A następnie poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy 

Michałów. Przypomniał, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na kandydowanie, dlatego 

każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do zgłoszonej osoby, czy wyraża zgodę.  

 

Radna p. Paulina Skowera – zgłosiła kandydaturę Pana Michała Klamińskiego na 

Przewodniczącego Rady Gminy Michałów.  

 

Radny senior p. Adam Siekacz – zapytał czy radny p. Michał Klamiński wyraża zgodę na 

kandydowanie na Przewodniczącego Rady Gminy? 

 

Radny p. Michał Klamiński – wyraził zgodę.  

 

Radny senior p. Adam Siekacz – zapytał czy są dalsze zgłoszenia. Nie widzę dalszych zgłoszeń,                

w związku z tym stwierdził zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy 

Michałów. Następnie głosowanie odbędzie się z wykorzystaniem systemu do głosowania za pomocą 

indywidualnych terminali, które Państwo otrzymali.  

 

Radny senior p. Adam Siekacz – poinformował, że przystępujemy do głosowania nad kandydaturą 

radnego p. Michała Klamińskiego na Przewodniczącego Rady Gminy w głosowaniu tajnym przy 

użyciu terminali. Wynik z głosowania tajnego 15 głosów za, przy stanie 15 radnych na sali obrad.  

 

Zał Nr 4 - protokół z systemu z głosowania tajnego. 

 

Radny Senior p. Adam Siekacz poprosił najmłodszego Radnego Wojciecha Matuszczyka                               

o odczytanie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy. 

 

Radny p. Wojciech Matuszczyk – odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego 

Rady Gminy Michałów.  

                                                Zał. Nr 5– Uchwała Nr I/1/2024 Rady Gminy Michałów 

 

Ad 8. 

Radny Senior p. Adam Siekacz poinformował Wysoką Radę, że w związku z dokonanym wyborem  

przekazuję przewodnictwo dzisiejszej sesji i proszę o dalsze prowadzenie obrad nowo wybranego 

Przewodniczącego Rady Gminy Michałów Pana Michała Klamińskiego. Gratulując wyboru i życząc 

jednocześnie wielu sukcesów i owocnej pracy. Ze swej strony podziękował bardzo za powierzenie  

tak zaszczytnej funkcji prowadzenia obrad I sesji Rady Gminy Michałów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – podziękował za powierzenie mi zaufania 

jako Przewodniczącego Rady Gminy, będę się starał reprezentować Radę godnie i współpracować                

z wszystkimi jednakowo.  
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Ad 9. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, że kolejnym punktem 

porządku obrad sesji jest wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Zgodnie z art. 15 pkt. 1 Statutu 

Gminy wybiera się 1 -go Wiceprzewodniczącego. Rada Gminy wybiera Wiceprzewodniczącego 

większością głosów w obecności co najmniej połowy ustawowego składu w głosowaniu tajnym. 

Głosowanie odbędzie się z wykorzystaniem systemu do głosowania za pomocą indywidualnych 

terminali, które Państwo otrzymali. Następnie przypomniał, że zgłoszony kandydat musi wyrazić 

zgodę na kandydowanie, dlatego każdorazowo będę zwracał się z zapytaniem do zgłoszonej osoby, 

czy wyraża zgodę. Poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy.  

 

Radna p. Olga Gurak - zgłosiła kandydaturę Pani Edyty Strączkiewicz Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Michałów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – – zapytał czy radna p. Edyta Strączkiewicz  

wyraża zgodę na kandydowanie na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy? 

 

Radna p. Edyta Strączkiewicz – wyraziła zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński –  zapytał czy są dalsze zgłoszenia. Nie widzę 

dalszych zgłoszeń,  w związku z tym stwierdził zamknięcie listy kandydatów na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Michałów. Następnie głosowanie odbędzie się                                             

z wykorzystaniem systemu do głosowania za pomocą indywidualnych terminali, które Państwo radni 

otrzymali.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poinformował, że przystępujemy do 

głosowania nad kandydaturą radnej p. Edyty Strączkiewicz na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

w głosowaniu tajnym przy użyciu terminali. Wynik z głosowania tajnego 15 głosów za, przy stanie 

15 radnych na sali obrad.  

Zał Nr 6 - protokół z systemu z głosowania tajnego. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił najmłodszego Radnego Wojciecha 

Matuszczyka o odczytanie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

  

Radny p. Wojciech Matuszczyk – odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Michałów. 

 

                                              Zał. Nr 7– Uchwała Nr I/2/2024 Rady Gminy Michałów 

Ad 10. 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński poinformował, że przechodzimy do punktu 9 Złożenie 

ślubowania przez nowo wybranego Wójta Gminy Michałów. Zgodnie z art. 29a ustawy o samorządzie 

gminnym objęcie obowiązków prze Wójta Gminy następuje z chwilą złożenia wobec Rady Gminy 

ślubowania. Przystępujemy do ślubowania, poprosił wszystkich o powstanie. A następnie poprosił  

Pana Bogusława Kowalczyka  wybranego Wójta Gminy Michałów o złożenie ślubowania o treści 

określonej w art. 29a ustawy o samorządzie gminnym. 
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Wójta Gminy Michałów p. Bogusław Kowalczyk złożył wobec Rady Gminy ślubowanie następującej 

treści:   

„Obejmując urząd Wójta Gminy Michałów, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,              

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców 

gminy Michałów. 

Tak mi dopomóż Bóg.” 

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński stwierdził, że ślubowanie wobec Rady Gminy zostało 

złożone w związku z czym Pan Bogusław Kowalczyk objął obowiązki Wójta Gminy Michałów. 

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński ogłosił 10 minutową przerwę w obradach.  

Po przerwie.  

 

Ad 11. 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – poinformował, że kolejnym punktem przewidzianym 

w przyjętym na dzień dzisiejszy porządku obrad związanym z objęciem mandatu Wójta Gminy jest 

ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy Michałów, do czego zobowiązują Radę Gminy przepisy 

ustawy o pracownikach samorządowych. Projekt uchwały został przygotowany. 

  

- Projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy Michałów. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - poprosił o przedstawienie propozycji 

stawek wynagrodzenia Wójta Gminy? 

 

Radny p. Mariusz Jaros – zaproponował, aby składniki wynagrodzenia Wójta Gminy były                            

w wysokości 90% .  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – zapytał czy są inne propozycje 

wynagrodzenia i w związku z ich brakiem przystąpił do przegłosowania projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.  

                                                        Zał. Nr 8– Uchwała Nr I/3/2018 Rady Gminy Michałów 

        

Ad 12. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował, iż Rada Gminy na swym 

pierwszym posiedzeniu powinna zmierzać się do ukonstytuowania wszystkich wewnętrznych 

organów, do których należą komisje stałe Rady Gminy. 

 

Przystępujemy do wyboru czterech komisji stałych Rady Gminy Michałów tj. 

– Komisji Rewizyjnej; 

– Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów; 

– Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego,  

– Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
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Zgodnie z  paragrafem 28 ust. 1 Statutu Gminy radny może być członkiem najwyżej trzech komisji 

stałych. Skład poszczególnych komisji określa Rada Gminy. Radni deklarują przynależność do 

poszczególnych komisji. Projekty uchwał w sprawie powołania poszczególnych komisji stałych 

zostały przygotowane. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował, iż głosowanie w sprawie 

wyboru przewodniczącego komisji rewizyjnej i członków komisji stałych są to głosowania jawne, 

zwykłą większością głosów. W przypadku zgłoszenia większej liczby kandydatów niż ilość członków 

Komisji ustalona przez Radę Gminy głosowanie odbędzie się w takim przypadku nad każdą 

kandydaturą z osobna. Do komisji wybrani zostaną Ci kandydaci, którzy otrzymali największą ilość 

głosów. 

 

 

–  Projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Michałów 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - prosił o zgłaszanie propozycji dotyczących 

liczby członków Komisji Rewizyjnej i zgłaszanie propozycji: 

 

Radny p. Mariusz Jaros – proponuje 4 osobowy skład Komisji Rewizyjnej Rady Gminy.  

Innych propozycji nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poddał pod głosowanie propozycję radnego             

p. Mariusza Jaros 4 osobowy skład komisji rewizyjnej, która została przyjęta jednogłośnie przez Radę 

Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych na sali obrad. 

 

              Zał. Nr 9 – Protokół z głosowania z systemu 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński informuje, że wyboru Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej w myśl zapisów Statutu Gminy dokonuje Rada Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy: 

- Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zgłosił radnego p. Wojciecha Srączkiewicza 

na przewodniczącego komisji rewizyjnej. 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy kandydat na Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej wyraża zgodę: 

- Radny p. Wojciech Strączkiewicz wyraził zgodę 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są inne jeszcze propozycje.                         

W związku z brakiem propozycji przeszedł do głosowania za pomocą terminali. Głosowanie nad 

kandydaturą radnego p. Wojciecha Strączkiewicza na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, która 

została przyjęta jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych na sali obrad. 

 

              Zał. Nr 10 – Protokół z głosowania z systemu 
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Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o zgłaszanie się kandydatów do 

Komisji Rewizyjnej.  

Zgłoszenie na członka komisji rewizyjnej nastąpiło poprzez podniesienie ręki.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński  kolejno pytał czy kandydaci do Komisji 

Rewizyjnej wyrażają zgodę na członkostwo w komisji: 

 - Radny p. Olga Gurak wyraziła zgodę 

 - Radna p. Tadeusz Oleksy  wyraził zgodę 

 - Radny p. Wojciech Matuszczyk wyraził zgodę 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś zgłoszenia na 

członków Komisji Rewizyjnej. W związku z brakiem innych propozycji stwierdził, że liczba 

kandydatów na członków komisji rewizyjnej odpowiada ustalonej przez Radę Gminy liczbie 

członków tej komisji. Przechodzimy do przegłosowania projektu uchwały zatwierdzającej skład 

komisji rewizyjnej.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

       Zał. Nr 11– Uchwała Nr I/4/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                          z protokołem głosowania z systemu         

     

                                                                        

– Projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Gminy Michałów  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - przeszedł do ustalenia liczby członków 

komisji skarg, wniosków i petycji i poprosił o zgłaszanie propozycji.  

 

Radny p. Andrzej Zaręba - zaproponował 5 osobowy skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Innych propozycji nie zgłoszono. 

 

W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński 

poddał pod głosowanie propozycję radnego p. Andrzeja Zaręby 5 osobowy skład komisji skarg, 

wniosków i petycji, która została przyjęta jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 

15 radnych na sali obrad. 

              Zał. Nr 12 – Protokół z głosowania z systemu 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o zgłaszanie się kandydatów do 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Zgłoszenie na członka komisji skarg, wniosków i petycji nastąpiło poprzez podniesienie ręki.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński  kolejno pytał czy kandydaci do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji wyrażają zgodę na członkostwo w komisji: 

 - Radny p. Andrzej Zaręba wyraził zgodę 
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 - Radna p. Paulina Skowera  wyraził zgodę 

 - Radny p. Mariusz Jaros wyraził zgodę 

- Radny p. Jarosław Wleciał wyraził zgodę 

- Radny p. Adam Siekacz wyraził zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś zgłoszenia na 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. W związku z brakiem innych propozycji stwierdził, 

że liczba kandydatów na członków komisji skarg, wniosków i petycji odpowiada ustalonej przez 

Radę Gminy liczbie członków tej komisji. Następnie poinformował, że dokonamy wskazania 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z pośród zgłoszonych kandydatów na 

członków tejże komisji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił o zgłaszanie propozycji na 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Radny p. Jarosław Wleciał – zgłosił na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

radnego p. Andrzeja Zarębę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy kandydat na Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i petycji Rady Gminy wyraża zgodę: 

- Radny p. Andrzej Zaręba wyraził zgodę 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś inne propozycje 

na Przewodniczącego komisji skarg, wniosków i petycji. W związku z brakiem innych propozycji 

przechodzimy do przegłosowania projektu uchwały zatwierdzającej skład osobowy komisji oraz 

Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

       Zał. Nr 13– Uchwała Nr I/5/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                          z protokołem głosowania z systemu  

 

 

– Projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - przeszedł do ustalenia liczby członków 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów                             

i poprosił o zgłaszanie propozycji.  

 

Radny p. Jarosław Wleciał - zaproponował 8 osobowy skłąd Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów.  

Innych propozycji nie zgłoszono. 
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W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński 

poddał pod głosowanie propozycję radnego p. Jarosława Wleciała 8 osobowy skład Komisji Rozwoju 

Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów, która została przyjęta 

jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych na sali obrad. 

 

              Zał. Nr 14 – Protokół z głosowania z systemu 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o zgłaszanie się kandydatów do 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów.  

Zgłoszenie na członka komisji rewizyjnej nastąpiło poprzez podniesienie ręki.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński  kolejno pytał czy kandydaci do Komisji 

Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Michałów wyrażają zgodę 

na członkostwo w komisji: 

 - Radny p. Jarosław Wleciał  wyraził zgodę 

 - Radny p. Rafał Motyka wyraził zgodę 

 - Radny p. Wojciech Strączkiewicz wyraził zgodę 

- Radny p. Adam Siekacz wyraził zgodę 

- Radny p. Mariusz Jaros wyraził zgodę  

- Radna p. Paulina Skowera wyraziła zgodę 

- Radna p. Mirosława Młyńczak wyraziła zgodę 

- Radny p. Łukasz Wójcik wyraził zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś zgłoszenia na 

członków Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy.                          

W związku z brakiem innych propozycji stwierdził, że liczba kandydatów na członków komisji  

Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy  odpowiada ustalonej przez 

Radę Gminy liczbie członków tej komisji. Następnie poinformował, że dokonamy wskazania 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy  

z pośród zgłoszonych kandydatów na członków tejże komisji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił o zgłaszanie propozycji na 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy 

 

Radny p. Andrzej Zareba – zgłosił na Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy radnego p. Jarosława Wleciała.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy kandydat na Przewodniczącego 

Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy wyraża zgodę: 

- Radny p. Jarosław Wleciał wyraził zgodę 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś inne propozycje 

na Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady 

Gminy. W związku z brakiem innych propozycji przechodzimy do przegłosowania projektu uchwały 

zatwierdzającej skład osobowy komisji oraz Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

       Zał. Nr 15– Uchwała Nr I/6/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                          z protokołem głosowania z systemu  

 

 

– Projekt uchwały w sprawie powołania składu osobowego Komisji Zdrowia, Oświaty, 

Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Michałów 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński - przeszedł do ustalenia liczby członków 

Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy 

Michałów i poprosił o zgłaszanie propozycji.  

 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy p. Edyta Strączkiewicz - zaproponowała 8 osobowy skład 

Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy 

Michałów 

Innych propozycji nie zgłoszono. 

 

W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński 

poddał pod głosowanie propozycję Wiceprzewodniczącej Rady Gminy p. Edyty Strączkiewicz                         

8 osobowy skład Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego 

Rady Gminy Michałów, która została przyjęta jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy 

stanie 15 radnych na sali obrad. 

              Zał. Nr 16 – Protokół z głosowania z systemu 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poprosił o zgłaszanie się kandydatów do 

Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy 

Michałów.  

Zgłoszenie na członka Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Michałów nastąpiło poprzez podniesienie ręki.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński  kolejno pytał czy kandydaci do Komisji 

Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Michałów 

wyrażają zgodę na członkostwo w komisji: 

 - Radna p. Mirosława Młyńczak  wyraziła zgodę 

 - Radny p. Łukasz Wójcik wyraził zgodę 

 - Radny p. Andrzej Zaręba wyraził zgodę 

- Radny p. Tadeusz Oleksy wyraził zgodę 

- Radna p. Olga Gurak wyraziła zgodę  

- Radny p. Damian Wleciał wyraził zgodę 

- Radna p. Edyta Strączkiewicz wyraziła zgodę 

- Radny p. Wojciech Matuszczyk wyraził zgodę.  
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Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś zgłoszenia na 

członków Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady 

Gminy Michałów. W związku z brakiem innych propozycji stwierdził, że liczba kandydatów na 

członków Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady 

Gminy Michałów odpowiada ustalonej przez Radę Gminy liczbie członków tej komisji. Następnie 

poinformował, że dokonamy wskazania Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, 

Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Michałów z pośród zgłoszonych 

kandydatów na członków tejże komisji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński – poprosił o zgłaszanie propozycji na 

Przewodniczącego Komisji Rozwoju Społeczno – Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy 

 

Radny p. Damian Wleciał – zgłosił na Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, 

Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy Michałów radną p. Mirosławę Młyńczak.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy kandydatka na Przewodniczącego 

Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy 

Michałów Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady 

Gminy Michałów wyraża zgodę: 

- Radna p. Mirosława Młyńczak wyraziła zgodę 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński zapytał czy są jeszcze jakieś inne propozycje 

na Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego Rady Gminy Michałów. W związku z brakiem innych propozycji przechodzimy do 

przegłosowania projektu uchwały zatwierdzającej skład osobowy komisji oraz Przewodniczącego 

Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego Rady Gminy 

Michałów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad.   

           Zał. Nr 17– Uchwała Nr I/7/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                                                                 z protokołem głosowania z systemu 

 

Ad. 13 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński - poinformował, że przechodzimy do punktu 13, 

którym jest ustalenie wysokości diet dla radnych Rady Gminy Michałów oraz zasad ich wypłacania. 

Stosowna uchwała została przygotowana.  

 

– Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet przysługujących radnym oraz zasad ich 

wypłacania.  

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – poprosił o przedstawienie propozycji wysokości diet 

radnych.  
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Wiceprzewodnicząca Rady Gminy p. Edyta Strączkiewicz –przedstawiła propozycje wysokości 

diet radnych, które są następujące :  

Ustala się zryczałtowaną dietę miesięczną dla: 

 1) przewodniczącego Rady Gminy Michałów w wysokości 49 % minimalnego wynagrodzenia za 

pracę w rozumieniu ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę (tekst jedn. 

Dz. U. z 2020 r. poz. 2207 z późn. zm.);           

 2) przewodniczącego komisji stałej Rady Gminy Michałów i radnego gminy w wysokości 36 % mini-

malnego wynagrodzenia za pracę w rozumieniu ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wyna-

grodzeniu za pracę (tekst jedn. Dz. U. z 2020 r. poz. 2207 z późn. zm.); 

 3) radnego Rady Gminy Michałów w wysokości 33 % minimalnego wynagrodzenia za pracę                          

w rozumieniu ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę (tekst jedn.                

Dz. U. z 2020 r. poz. 2207 z późn. zm.). 

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – zapytał czy są inne propozycje.  

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – zaproponował brzmienie zapisu w pkt 2 - dla 

przewodniczącego komisji stałej Rady Gminy Michałów i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy                   

w wysokości 36 % minimalnego wynagrodzenia za pracę.  

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – zapytał czy są inne propozycje. 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po stwierdzeniu braku pytań, propozycji i uwag 

do przedłożonego projektu uchwały i odczytaniu poddał pod głosowanie projekt uchwały. Projekt 

uchwały został przyjęty jednogłośnie przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych 

obecnych na sali obrad, ale z wątpliwościami zapisu paragrafu 7, który proponuje się, aby był 

paragrafem 8.  

            

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński w związku z wątpliwościami i chwilowym zastanowieniem 

się ogłosił 5 minutową przerwę w obradach.  

 

Po przerwie.   

 

Przewodniczący Rady p. Michał Klamiński – poinformował, iż w związku z wątpliwościami 

prawnymi dotyczącymi projektu uchwały, przystąpimy do reasumpcji głosowania, ale w pierwszej 

kolejności poprosił Wiceprzewodniczącą Rady Gminy o przedstawienie zmian do odczytanego 

projektu uchwały, poprzez dodanie paragrafu 8,który spowoduje prawidłowość wypłaty diet.   

 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński po odczytaniu przez sekretarza obrad paragrafu 

6,7, i 8 przystąpił do reasumpcji głosowania projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości diet 

przysługujących radnym oraz zasad ich wypłacania. Projekt uchwały został przyjęty jednogłośnie 

przez Radę Gminy 15 głosów za, przy stanie 15 radnych obecnych na sali obrad.   

            

                                                        Zał. Nr 18– Uchwała Nr I/8/2024 Rady Gminy Michałów wraz  

                                                                             z protokołem głosowania z systemu 
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Ad 14. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński poinformował, że przechodzimy do kolejnego 

puntu tj. sprawy różne. 

W tym punkcie głos zabrał: Wójt Gminy p. Bogusław Kowalczyk.   

 

Ad 15. 

Przewodniczący Rady Gminy p. Michał Klamiński  dokonał zamknięcia obrad inauguracyjnej 

sesji Rady Gminy Michałów, dziękując wszystkim za udział w obradach. 

                                                                            

Przewodniczący Rady Gminy         

Michał Klamiński 

         

   

      Protokolant 

     Paulina Jaros 

 


